

Юбилей



Кемеровской
области **60**

Творцы истории

Яков Михайлович МАЛЕНКОВ

До войны Я.М. Маленкову пришлось поработать лесорубом, счетоводом в колхозе, ветфельдшером. А потом почти четыре года нелёгких фронтовых дорог. Войну закончил в Берлине.

В 1959 году его назначают директором совхоза «Плодопитомник», который до этого длительное время возглавлял очень опытный и авторитетный руководитель Василий Анисимович Бадулин. И Яков Михайлович достойно продолжал его дело.

«Плодопитомник» по праву считался одним из лучших сельскохозяйственных предприятий не только района, но и области. Четверть века руководил Я.М. Маленков совхозом. За это время здесь было построено много производственных объектов и жилья. Урожай зерновых культур нередко превышал 20 ц с гектара, а на племенной молочной ферме получали до 4000 кг молока от коровы. Плодами и ягодами, выращенными в «Плодопитомнике», снабжались многие города и рабочие посёлки Кузбасса.



Орден Отечественной войны и орден Славы III степени, два ордена Красной звезды, ордена Октябрьской революции и «Знак почета», медали «За отвагу» и «За доблестный труд» – это далеко не все правительственные награды, которых удостоен Я.М. Маленков за фронтовые подвиги и самоотверженный мирный труд.

Якова Михайловича уже нет в живых. Но своими делами он оставил о себе добрую память и в совхозе, и в районе, и в области.